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Ce cachet 
de la vente 
est apposé 
au dos de 

chaque œuvre

EXPOSITIONS PUBLIQUES - SALLE NOGARET
Samedi 15 février de 10h à 12h et de 14h à 18h
Mercredi 19 février de 10h à 12h et de 14h à 17h 
Jeudi 20 février de 9h30 à 12h

LLEESS  FFAASSTTEESS  DD''UUNNEE  PPEEIINNTTUURREE  GGOOUURRMMAANNDDEE  
Commençant sa carrière à Lyon dans les années 50, il est né en peinture dans
l'abstraction. Mais son alchimie est originale puisqu'elle s'élabore à partir du
motif, sur le terrain. Amoureux des bords paisibles de la rivière d'AIN, il en ex-
plore inlassablement les coins familiers, frondaisons, trouées de lumière, échap-
pées vers des prairies grasses, soleil et ombre humide. Le doux concert du
fluide et du frissonnant, il le saisit sur place en des gouaches rapides où le visible
se dilue déjà en taches et en rythmes. Muni de cette moisson, il construit dans
l'atelier de grandes huiles où il déploie la pompe et les fastes d'une peinture
gourmande. 
Sur ses tableaux se lèvent les beaux organes des empâtements, des zébrures
d'un pinceau large. Les verts et les bruns spongieux de sous-bois abondent.
D'autres fois éclatent des jaunes solaires ou des cuivres d'automne : les sai-
sons de l'œil, du paysage, de l'humeur. Non sans mélancolie comme il convient
à un Lyonnais qui, tout moderne qu'il soit, ne s'inscrit pas moins dans une tra-
dition. Les soleils couchants de Ravier, les lisières d'arbres cadencés de Vernay
qui, lui aussi, faisait « du Poussin sur nature », baignent d'échos lointains ses
« paysages » de la mémoire, articulés entre une sensation tamisée et les souvenirs
d'une culture assumée. 

Jean-Jacques Lerrant «Le Monde » 1990 



- 2 - 

22..  CCaafféé  dduu  SSoolleeiill  àà  SSaaiinntt--GGeeoorrggeess
Huile sur toile, signée en bas à gauche 

et datée 1939 au dos. 
46 x 55 cm. (Petites usures en périphérie). 
Reproduit pp. 11 du livre "Pierre Montheillet",
par Benoît Giraud, Editions Le Musée, 1992.

100 / 200 €

4400..  NNaattuurree  mmoorrttee  ccuubbiissaannttee
Huile sur toile, 

signée et datée 46 en bas au milieu. 
54 x 65 cm. 

200 / 300 €

3344..  NNaattuurree  mmoorrttee  ccuubbiissaannttee
Huile sur toile, signée et datée 46 

en bas à droite. 73 x 60 cm. 
(Petites usures et frottements). 

180 / 250 €

5511..  PPaayyssaaggee  ccuubbiissaanntt
Huile sur toile, signée et datée 47 

en bas à gauche. 
60 x 73 cm. 

200 / 300 €

4477..  AAbbssttrraaccttiioonn
Huile sur toile, signée et datée 47 

en bas à gauche. 
65 x 54 cm. 

300 / 500 €

2255..  LLaa  ccoouuttuurriièèrree
Gouache sur papier, 

signée et datée 19/6/46 
en bas à droite. 65 x 50 cm. 

(Pliures et petite déchirure en haut). 
100 / 200 €

3377..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, 

signée et datée 46 en bas à gauche. 
54 x 65 cm. (Frottements). 

200 / 400 €

44..  PPaayyssaaggee  ddee  ccaammppaaggnnee
Huile sur toile, signée et datée 43 en bas à droite. 

60 x 73 cm. 
(Petites usures et enfoncements). 

80 / 120 €

2266..  PPoorrttrraaiitt  dd’’hhoommmmee  ddaannss  ssoonn  ffaauutteeuuiill  
Huile sur toile, non signée. 

85,5 x 85 cm. 
(Usures, manques et petit accident). 

300 / 500 €
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110011..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt,,  cciirrccaa  11995522
Huile sur toile, 

signée en bas à gauche. 
46 x 61 cm. 

300 / 500 €

110088..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt,,  11995522
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

89 x 116 cm. (Usures et petits manques de matière picturale). 
Reproduit pp. 35 du livre "Pierre Montheillet", 

par Benoît Giraud, Éditions Le Musée, 1992.  600 / 800 €

5500..  CCoommppoossiittiioonn,,  11994477
Huile sur toile, signée 

et datée 47 en bas à gauche. 
65 x 81 cm. (Petites usures). 

500 / 800 €

110077..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Aquarelle et gouache sur papier, 
Signée en bas à droite et datée 

3 X 49 en bas à gauche. Au dos : daté 1949. 
48,5 x 63 cm. (Taches). 

120 / 150 €

6677..  AAbbssttrraaccttiioonn
Pastel sec, goouache et aquarellesur papier, 

signée et datée 49 deux fois 
en bas à gauche. 46,5 x 62 cm. 

(Petites déchirures et petits trous d'aiguille). 
80 / 120 €

7788..  AAbbssttrraaccttiioonn
Encre et aquarelle sur papier, 

signée et datée 49 en bas au milieu. 
54 x 38 cm. (Gondolement d'humidité). 

130 / 180 €

8866..  CCoommppoossiittiioonn
Collage de papiers découpés, 

non signé. 
105 x 74,5 cm. 
800 / 1 200 €

8888..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, 

signée et datée 48 en bas à gauche. 
50 x 61 cm. 

300 / 500 €
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111100..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Aquarelle et gouache sur papier, 

signée en bas à gauche. 
47 x 62 cm. 

180 / 250 €

110033..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Gouache sur papier, 

signée en bas à droite. 
44,5 x 58,5 cm. 
300 / 500 €

110055..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur isorel, 

signée en bas à droite. 
46 x 61 cm. (Petites usures). 

250 / 350 €

110099..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt,,  11995599
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1959 au dos. 

85 x 125 cm. (Usures et petits manques de matière picturale en périphérie). 
700 / 1 000 €

112255..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

130 x 162 cm. (Usures et frottements en périphérie). 
1 000 / 1 500 €

113388..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
et datée 1964 au dos. 117 x 90 cm. 

Reproduit pp. 50 du livre "Pierre Montheillet", 
par Benoît Giraud, Editions Le Musée, 1992.

600 / 800 €

112288..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, 

signée en bas à droite. 
135 x 96 cm. (Usures en périphérie). 

600 / 800 €

113377..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
116 x 89 cm. (Usures et frottements). 

800 / 1 200 €
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114444..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à droite. 

130 x 162 cm. 
(Usures en périphérie). 

1 000 / 1 500 €

114400..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

114 x 146 cm. 
(Usures en périphérie). 

1 000 / 1 500 €

114422..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt,,  11996699
Huile sur toile, signée en bas à droite. 130 x 162 cm.

(Usures en périphérie). 
Reproduit pp. 59 du livre "Pierre Montheillet", 
par Benoît Giraud, Editions Le Musée, 1992. 

1 000 / 1 500 €

112277..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, 

signée en bas à droite. 
130 x 97 cm. (Usures). 

800 / 1 200 €

119999.. PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt  
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

73 x 60 cm. 
(Usures et craquelures en périphérie). 

400 / 600 €

115566..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à droite. 

130 x 162 cm. 
(Usures en périphérie). 

1 000 / 1 500 €

118833..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, Signée en bas à droite. 
146 x 114 cm. (Usures en périphérie). 

700 / 1 000 €

116699..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, Signée en bas à gauche.
130 x 104 cm. (Usures et frottements). 

700 / 1 000 €

114433..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, Signée en bas à droite. 

130 x 162 cm. (Usures). 
1 000 / 1 500 €
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117733..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
146 x 114 cm. (Usures en périphérie). 

800 / 1 200 €

116611.. PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, 
signée en bas à gauche. 
130 x 162 cm. 
(Taches, coulures 
et frottements). 
1 000 / 1 500 €

117722..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
130 x 97 cm. (Usures et petits manques). 

700 / 1 000 €

117766..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
146 x 114 cm. 
(Usures, petits manques et frottements). 
600 / 800 €

114455.. PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, 

signée en bas à gauche. 
130 x 162 cm. (Usures en périphérie).

1 000 / 1 500 €

115577..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
114 x 146 cm. (Usures et accidents). 

1 000 / 1 500 €
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112266..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, 
signée en bas à droite. 
130 x 162 cm. 
(Usures et manques 
de matière picturale
en périphérie). 
1 000 / 1 500 €

221166.. PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
146 x 114 cm. (Petites usures, manques 

de matière picturale en périphérie). 
800 / 1 200 €

220077..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, 

signée en bas à gauche. 
38 x 46 cm. 

200 / 400 €

118855..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt,,  11997799
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 114 x 146 cm. (Usures). 

Historique : Exposition Galerie Devermann, Frankfürt
Reproduit pp. 73 du livre "Pierre Montheillet", par Benoît Giraud, Editions Le Musée, 1992. 

700 / 1 000 €

117788.. PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, 
Signée en bas à gauche. 
146 x 114 cm. 
(Usures et manque 
de matière picturale). 
600 / 800 €

115533.. PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

38 x 46 cm. 
200 / 300 €
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118877..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Aquarelle et gouache sur papier, 

signée en bas à droite. 
À vue : 44 x 59 cm. 

250 / 350 €

118899..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Aquarelle et gouache sur papier, 

signée en bas à droite. 
46,5 x 62 cm. 
100 / 200 €

118888..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Aquarelle et gouache sur papier, 

signée en bas à gauche. 
À vue : 65,5 x 80,5 cm. 

120 / 150 €

114466..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
130 x 162 cm. (Usures en périphérie). 

1 000 / 1 500 €

220066..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

41 x 33 cm. (Petit accident).
200 / 400 €

111122..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Aquarelle et gouache sur papier, 

signée en bas à droite. 
48 x 62,5 cm. 
180 / 250 €

113311..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Gouache sur papier, 

signée en bas à droite. 
À vue : 46,5 x 61,5 cm. 

100 / 200 €

111111..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Aquarelle et gouache sur papier, 

signée en bas à gauche. 
À vue : 47 x 60,5, cm. (Traces d'humidité). 

200 / 300 €
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119955..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Aquarelle et gouache sur papier, 

signée en bas au milieu.
48 x 63 cm. 

120 / 150 €

220044..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Aquarelle et gouache sur papier, 

signée en bas à gauche. 
50 x 64,5 cm. 
120 / 150 €

116622..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Aquarelle et gouache sur papier, 

signée en bas à gauche. 
51,5 x 66 cm. 
100 / 200 €

116644..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, trace de signature en bas à droite et datée 1973 au dos. 

130 x 161 cm. 
(Usures, griffures et manques de matière picturale en périphérie). 

1 000 / 1 500 €

116677..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, Signée en bas à gauche et datée au dos 1975. 

130 x 161 cm. 
(Petits manques de matière picturale en périphérie). 

1 000 / 1 500 €

113333.. PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Gouache sur papier, 

signée en bas à droite. 
48 x 63 cm. 
70 / 100 €

115555..  AAbbssttrraaccttiioonn
Gouache sur papier, 

signée en bas à droite. 
48 x 63 cm. 

180 / 250 €

113322..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Aquarelle et gouache sur papier, 

signée en bas à droite. 
À vue : 47,5 x 63 cm. 

120 / 180 €
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115588..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

130 x 162 cm. 
(Usures, manques et déchirure en bas à gauche, châssis cassé et taches). 

1 000 / 1 500 €

116600..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

130 x 162 cm. 
Exposition "Réalités nouvelles", Parc floral de Vincennes. 

(Usures et manques et accidents). 
1 000 / 1 500 €

115511..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à droite. 

130 x 162 cm. 
1 000 / 1 500 €

116666..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

130 x 162 cm. (Usures et manques de matière picturale). 
1 000 / 1 500 €

112233..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à droite. 

130 x 162,5 cm. 
(Châssis voilé et usures en périphérie). 

600 / 800 €

221188..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à droite. 

129,5 x 162,5 cm. 
(Petites usures et manques de matière picturale en périphérie). 

800 / 1 200 €
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220011..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, non signée. 

81 x 100,5 cm. 
(Usures en périphérie). 

500 / 800 €

119900..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Aquarelle et gouache sur papier, 

signée en bas à droite. 
65 x 49,5 cm. 
100 / 200 €

119911..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, 

signée en bas à droite. 
33 x 41 cm. 

250 / 350 €

119922..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

114 x 146 cm. 
(Petits manques de matière picturale). 

700 / 1 000 €

119988..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Aquarelle et gouache sur papier, 

signée en bas à gauche. 
À vue : 62 x 48 cm. 

100 / 200 €

220022..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à droite. 

65 x 80,5 cm. 
(Déchirure, manques et accidents en périphérie). 

400 / 600 €

115544..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

46 x 55 cm. 
(Usures et éclats de matière picturale en périphérie) 

200 / 300 €

119944..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Aquarelle et gouache sur papier, signée 

en bas à droite. À vue : 61 x 48 cm. 
(Taches d'humidité sur le passe-partout). 

120 / 150 €

113344..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à droite. 

46 x 55 cm. 
(Frottements et manques de matière picturale en périphérie). 

200 / 300 €
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112244..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt,,  11995566
Huile sur toile, 

signée et datée en bas à droite. 
101 x 134 cm. 

(Petits manques). 
500 / 800 €

112299..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, 

signée en bas à droite. 
60 x 73 cm. 

(Petits enfoncements et frottements). 
350 / 450 €

113355..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt,,  11996655
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

Exposition "Abstrakte Kunst Aus Paris", 
Musée de Birfeld, 1965. 

80,5 x 100 cm.
(Accidents et petit enfoncement).

400 / 600 €

115522..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

38 x 46 cm. 
(Frottements et manques de matière picturale). 

200 / 300 €

115533..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, 

signée en bas à gauche. 
38 x 46 cm.

200 / 300 €

220055..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, 

signée en bas à gauche. 
33 x 41 cm.(Petit accident). 

200 / 400 €

221111..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à droite. 

89 x 116 cm. 
(Petit manque de matière picturale). 

400 / 600 €

221122..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à droite. 

89 x 115 cm. 
(Petites usures en périphérie). 

400 / 600 €

117777..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à droite. 

114 x 146 cm. 
(Éraflures). 

700 / 1 000 €
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221155..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

114 x 146 cm. (Frottements et manques de matière picturale). 800 / 1 200 €

221144..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Aquarelle et gouache sur papier, signée en bas à gauche.

65,5 x 50 cm. 120 / 150 €

220033..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Aquarelle et gouache sur papier, signée en bas à droite. 

49 x 63 cm. (Pliure, trous d'aiguille en périphérie). 120 / 150 €

221177.. PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 129,5 x 162,5 cm. 

700 / 1 000 €

113399..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à droite. 

89 x 116 cm. (Usures). 
600 / 800 €

114411..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt,,  11996655
Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 65. 

96,5 x 130,5 cm. (Usures et taches). 
600 / 800 €
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117799..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à droite. 

114 x 146 cm. (Usures et manques de matière picturale). 
800 / 1 200 €

118822..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

114 x 146 cm. (Usures et petits manques de matière picturale). 
700 / 1 000 €

118800..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

114 x 146 cm. (Usures et petits accidents). 
700 / 1 000 €

118811..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 

114 x 146 cm. (Petits frottements). 
700 / 1 000 €

117711..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à droite. 

114 x 146 cm. (Usures, déchirure et manques). 
800 / 1 200 €

117755..  PPaayyssaaggee  aabbssttrraaiitt
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
114 x 146 cm. (Usures en périphérie).

800 / 1 200 €
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SVV BÉRARD-PÉRON
CONDITIONS GÉNÉRALES D'ACHAT AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

Les rapports entre la SVV BERARD-PERONet l'acquéreur sont soumis aux présentes
dispositions générales d'achat qui pourront être amendées par des avis écrits ou
oraux qui seront mentionnés au procès-verbal de vente. 
La SVV BERARD-PERONest un opérateur de ventes volontaires de meubles aux en-
chères publiques régi par les articles L312-4 et suivants du Code de commerce. En
cette qualité la SVV BERARD-PERON agit comme mandataire du vendeur qui
contracte avec l'acquéreur.

1. LE BIEN MIS EN VENTE
Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les intéresser avant
la vente aux enchères, et notamment pendant les expositions. La SVV BERARD-
PERON se tient à la disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir des rap-
ports sur l'état des lots. 
Les descriptions des lots (y compris les caractéristiques telles que les dimensions, les
coloris) résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et des indications ou an-
nonces verbales ne sont que l'expression par la SVV BERARD-PERON de sa per-
ception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d'un fait. 
Il ne sera admis aucune réclamation une fois l'adjudication prononcée, notamment
pour les restaurations et les accidents. En ce qui concerne l'horlogerie, aucune ga-
rantie n'est faite sur l'état de marche des montres et des pendules. 
Les photographies ne sont pas contractuelles. 
La maison de vente se réserve le droit d'apporter des modifications ou des com-
pléments d'information à la description des lots. Elles seront annoncées durant l'ex-
position, lors de l'enregistrement des ordres d'achat et lors des ventes. 
Les indications données par la SVV BERARD-PERON sur l'existence d'une restau-
ration, d'un accident ou d'un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son
inspection par l'acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation person-
nelle ou à celle de son expert. L'absence d'indication d'une restauration d'un acci-
dent ou d'un incident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes ou verbalement,
n'implique nullement qu'un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé.
Inversement, la mention de quelque défaut n'implique pas l'absence de tous autres
défauts. Les lots sont vendus en l'état. Aucun rapport de condition ne sera établi. Les
estimations sont fournies à titre purement indicatif et elles ne peuvent être considérées
comme impliquant la certitude que le bien sera vendu au prix estimé ou même à l'in-
térieur de la fourchette d'estimations. Les estimations ne sauraient constituer une quel-
conque garantie. Les estimations peuvent être fournies en plusieurs monnaies ; les
conversions peuvent à cette occasion être arrondies différemment des arrondisse-
ments légaux.

2. LA VENTE 
En vue d'une bonne organisation des ventes, les acquéreurs potentiels sont invités à
se faire connaitre auprès de la SVV BERARD-PERON avant la vente, afin de per-
mettre l'enregistrement de leurs données personnelles. 
La SVV BERARD-PERON se réserve le droit de demander à tout acquéreur poten-
tiel de justifier de son identité ainsi que de ses références bancaires et d'effectuer un
déposit. 
La SVV BERARD-PERONse réserve d'interdire l'accès à la salle de vente de tout ac-
quéreur potentiel pour justes motifs. 
Toute personne qui se porte enchérisseur s'engage à régler personnellement et im-
médiatement le prix d'adjudication augmenté des frais à la charge de l'acquéreur
et de tous impôts ou taxes qui pourraient être exigibles. Tout enchérisseur est censé
agir pour son propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de man-
dataire pour le compte d'un tiers, acceptée par la SVV BERARD-PERON. 
Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle de vente. Toute-
fois la SVV BERARD-PERON pourra accepter gracieusement de recevoir les en-
chères par téléphone d'un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente.
Les enchères par téléphone sont une facilité mise en place uniquement pour les lots
dont la valeur de l'estimation basse est au moins égale à 300 €. 
La SVV BERARD-PERON ne pourra voir engager sa responsabilité notamment si la
liaison téléphonique n'est pas établie, est établie tardivement, ou en cas d'erreur ou
d'omissions relatives à la réception des enchères par téléphone. 
À toutes fins utiles, la SVV BERARD-PERON se réserve le droit d'enregistrer les com-
munications téléphoniques durant la vente. Les enregistrements seront conservés
jusqu'au règlement du prix, sauf contestation.
La SVV BERARD-PERON pourra accepter gracieusement d'exécuter des ordres
d’achat qui lui auront été transmis avant la vente, pour lesquels elle se réserve le droit
de demander un déposit de garantie et qu'elle aura accepté. Si le lot n'est pas ad-
jugé à cet enchérisseur, le déposit de garantie sera renvoyé sous 72h. 
Afin d'enchérir en ligne sur la plateforme wwwwww..iinntteerreenncchheerreess--lliivvee..ccoomm, il convient de
se préinscrire sur le site et renseigner les éléments relatifs à son identité et à sa carte
bancaire. Il est précisé que la SVV BERARD-PERON ne peut enregistrer les inscrip-
tions pendant la vente. La préinscription est donc impérative, dans un délai minimum
de quatre heures avant le début de la vente et implique de ce fait que wwwwww..iinntteerr--
eenncchheerreess--lliivvee..ccoommcommunique à la SVV BERARD-PERON tous les renseignements
relatifs à son inscription et à sa carte bancaire. La SVV BERARD-PERON se réserve
le droit de demander, le cas échéant, un complément d'information avant l'inscrip-
tion définitive pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne sera considérée comme
un engagement irrévocable d'achat.
Si la SVV BERARD-PERON reçoit plusieurs ordres pour des montants d'enchères
identiques, c'est l'ordre le plus ancien qui sera préféré. La SVV BERARD-PERON ne
pourra voir engager sa responsabilité notamment en cas d'erreur ou d'omission
d'exécution de l'ordre écrit. 
Les ordres d'achat ou téléphoniques ainsi que l'inscription sur la plateforme Internet
Interencheres-Live doivent être impérativement formulés par écrit ou via le site inter-
encheres.com et accompagnés d'un chèque ou d'un relevé d'identité bancaire et
d'une copie recto-verso de deux pièces d'identité. 
Dans l'hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur, la SVV BE-
RARD-PERONse réserve le droit de porter des enchères pour le compte du vendeur
jusqu'à ce que le prix de réserve soit atteint. En revanche, le vendeur n'est pas au-
torisé à porter lui-même des enchères directement ou par le biais d'un mandataire.
Le prix de réserve ne pourra pas dépasser l'estimation basse figurant dans le cata-
logue ou modifié publiquement avant la vente. 

La SVV BERARD-PERON dirigera la vente de façon discrétionnaire, en veillant à la
liberté des enchères et à l'égalité entre l'ensemble des enchérisseurs, tout en res-
pectant les usages établis. La SVV BERARD-PERON se réserve le droit de refuser
toute enchère, d'organiser les enchères de la façon la plus appropriée, de dépla-
cer certains lots lors de la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir ou de sépa-
rer des lots. 
Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la vente pour la SVV BERARD-
PERON, l'adjudicataire sera la personne qui aura porté l'enchère la plus élevée
pourvu qu'elle soit égale ou supérieure au prix de réserve, éventuellement stipulé. 
Le coup de marteau matérialisera la fin des enchères et le prononcé du mot "ad-
jugé" ou tout autre équivalent entraînera la formation du contrat de vente entre le ven-
deur et le dernier enchérisseur retenu. L'adjudicataire ne pourra obtenir la livraison
du lot qu'après règlement de l'intégralité du prix. En cas de remise d'un chèque or-
dinaire, seul l'encaissement du chèque vaudra règlement. 
Pour faciliter les calculs des acquéreurs potentiels, la SVV BERARD-PERON pourra
être conduite à utiliser à titre indicatif un système de conversion des devises. Néan-
moins les enchères ne pourront être portées en devises et les erreurs de conversion
ne pourront engager la responsabilité de la SVV BERARD-PERON.

3. L'EXÉCUTION DE LA VENTE. 
En sus du prix de l'adjudication, l'adjudicataire (acheteur) devra acquitter par lot et
par tranche dégressive les commissions et taxes suivantes : 

••  LLoottss  eenn  pprroovveennaannccee  ddee  llaa  CCEEEE  ::  
LLaa  vveennttee  sseerraa  ffaaiittee  aauu  ccoommppttaanntt  eett  ccoonndduuiittee  eenn  EEuurrooss..  LLeess  aaccqquuéérreeuurrss  ppaaiieerroonntt  eenn
ssuuss  dduu  pprriixx  dd''aaddjjuuddiiccaattiioonn  ddeess  ffrraaiiss  ddee  ::  
••  PPoouurr  lleess  lloottss  mmiiss  eenn  vveennttee  àà  ttiittrree  vvoolloonnttaaiirree,,  lleess  ffrraaiiss  ssoonntt  ffiixxééss  àà  2255,,22%%  TTTTCC

((2211,,%% HHTT))  jjuussqquu''àà  225500  000000  €€  ;;  eett  1144,,4400%%  TTTTCC  ((1122%%  HHTT))  aauu--ddeellàà  ddee
225500 000011 €€..  

••  PPoouurr  lleess  lloottss  qquuii  sseerraaiieenntt  aaccqquuiiss  vviiaa  llaa  ppllaatteeffoorrmmee  IInntteerrnneett  IInntteerreenncchheerreess--LLiivvee,,  lleess
ffrraaiiss  hhaabbiittuueellss  ssoonntt  mmaajjoorrééss  ddee  llaa  ccoommmmiissssiioonn  ddee  llaa  ppllaatteeffoorrmmee,,  ssooiitt  33,,6600%%  TTTTCC
((33%%  HHTT))

••  PPoouurr  lleess  lloottss  mmiiss  eenn  vveennttee  àà  ttiittrree  jjuuddiicciiaaiirree,,  ((lloottss  pprrééccééddééss  dd''uunn  **)),,  lleess  ffrraaiiss  ssoonntt
ddee  1144,,4400%%  TTTTCC  ((1122%%  HHTT))

DDeess  ffrraaiiss  aaddddiittiioonnnneellss  oouu  ttaaxxeess  ssppéécciiaalleess  ppeeuuvveenntt  êêttrree  dduuss  ssuurr  cceerrttaaiinnss  lloottss  eenn  ssuuss  ddeess
ffrraaiiss  eett  ttaaxxeess  hhaabbiittuueellss..  CCeellaa  eesstt  iinnddiiqquuéé  ppaarr  uunn  ssyymmbboollee  ((FFAA))  ffiigguurraanntt  ddeevvaanntt  llee  nnuu--
mméérroo  ddee  lloott  ddaannss  llee  ccaattaalloogguuee  ddee  vveennttee,,  oouu  bbiieenn  ppaarr  uunnee  aannnnoonnccee  ffaaiittee  ppeennddaanntt  llaa
vveennttee  ppaarr  llee  ccoommmmiissssaaiirree--pprriisseeuurr  hhaabbiilliittéé..  
Les taxes (T.V.A. sur commissions et T.V.A. à l'import) peuvent être rétrocédées à l'ad-
judicataire sur présentation des justificatifs d'exportation hors CEE dans un délai rai-
sonnable à compter de la vente. Un adjudicataire CEE justifiant d'un n° de de TVA
intracommunautaire valide et d'un document prouvant la livraison dans son Etat mem-
bre pourra obtenir le remboursement de la T.V.A. sur la commission.
Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l'intégralité du prix, des frais et taxes,
même en cas de nécessité d'obtention d'une licence d'exportation. L'adjudicataire
pourra s'acquitter par les moyens suivants : 
• En espèces : jusqu'à 1 000 €, frais et taxes compris, pour les ressortissants fran-

çais et les personnes agissant pour le compte d'une société ; jusqu'à 15 000 €
frais et taxes compris pour les ressortissants étrangers sur présentation de leurs pa-
piers d'identité, d'une preuve que leur résidence fiscale est à l'étranger et qu'ils agis-
sent en tant que particulier. Aucun paiement en espèce ne sera accepté pour le
règlement des métaux par un professionnel (art. L112-6 CMF). 

• Par chèque tiré sur une banque française, sur présentation d'une pièce d'identité
et pour toute personne morale d'un extrait Kbis de moins de trois mois. Aucun
chèque étranger n'est accepté. 

• Par carte de crédit : VISA, MASTERCARD (les cartes American Express sont re-
fusées). Si le lot a été acquis via la plateforme IInntteerreenncchheerreess--LLiivvee, il est possible de
régler directement en ligne par débit de la carte enregistrée pour enchérir lors de
la préinscription. 

• Par virement bancaire. En cas de paiement par virement bancaire depuis l'étran-
ger, les frais bancaires sont à la charge de l'acheteur. 

Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. 

EEnn  ccaass  ddee  ppaaiieemmeenntt  ppaarr  vviirreemmeenntt,,  ccee  ddeerrnniieerr  ddooiitt  êêttrree  eeffffeeccttuuéé  àà  ll''oorrddrree  ddee  ::
SSAARRLL  BBÉÉRRAARRDD--PPÉÉRROONN
66  rruuee  MMaarrcceell--GGaabbrriieell  RRiivviièèrree  ––  6699000022  LLYYOONN
DDoommiicciilliiaattiioonn  ::  LLYYOONN  GGRREENNEETTTTEE  ((0000662222))
BBIICC  ::  BBNNPPAAFFRRPPPPTTAASS
RRIIBB  ::  3300000044  0000662222  0000001100330077666666  5566
IIddeennttiiffiiccaattiioonn  iinntteerrnnaattiioonnaallee  ((IIBBAANN))  ::  FFRR7766  33000000  44000066  22220000  00110033  00776666  665566

N'oubliez pas d'indiquer votre nom et le numéro de votre bordereau d'adjudica-
tion sur le formulaire de virement.
Les achats ne pourront être enlevés qu'après leur paiement définitif. 
La SVV BERARD-PERONdécline toute responsabilité sur les conséquences juridiques
et fiscales d'une fausse déclaration de l'acheteur. 
La SVV BERARD-PERON sera autorisée à reproduire sur le procès-verbal de vente
et sur le bordereau d'adjudication les renseignements qu'aura fournis l'adjudicataire
avant la vente. Toute fausse indication engage la responsabilité de l'adjudicataire.
Dans l'hypothèse où l'adjudicataire ne se serait pas fait enregistrer avant la vente, il
devra communiquer les renseignements nécessaires dès l'adjudication du lot pro-
noncée. Toute personne s'étant fait enregistrer auprès de la SVV BERARD-PERON
dispose d'un droit d'accès et de rectification aux données nominatives fournies par
la SVV BERARD-PERON dans les conditions de la loi du 6 juillet 1978. 
Dès l'adjudication prononcée, les achats sont sous l'entière responsabilité de l'ad-
judicataire. Il appartient aux adjudicataires de faire assurer leurs lots dès l'adjudica-
tion. Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l'enlèvement de leurs lots dans
les meilleurs délais afin d'éviter les frais de manutention et de gardiennage qui sont
à leur charge. Le magasinage n'engage pas la responsabilité de la SVV BERARD-
PERON à quelque titre que ce soit. 

À défaut d'enlèvement du bien dans un délai de trois jours ouvrés après la date de
vente, la SVV BERARD-PERON se réserve le droit de procéder à une facturation au
titre des frais de gardiennage d'un montant de 10 € par jour et par objet. 
Les biens seront transférés dans le garde-meuble sécurisé des commissaires-priseurs
aux frais de l'acheteur. 
Le lot ne sera délivré à l'acquéreur qu'après paiement intégral du prix, des frais et
des taxes. En cas de règlement par chèque, le lot ne sera délivré qu'après encais-
sement définitif du chèque, soit 15 jours ouvrables à compter du dépôt du chèque.
Dans l'intervalle, la SVV BERARD-PERON pourra facturer à l'acquéreur des frais
d'entreposage du lot, et éventuellement des frais de manutention et de transport. 
L'adjudicataire peut mandater un tiers pour effectuer le retrait de ses achats. Cette
personne doit être munie d'une procuration et d'une copie de la pièce d'identité de
l'adjudicataire et de sa propre pièce d'identité. 
La SVV BERARD-PERON ne prend pas en charge les expéditions des lots adjugés.
Aucune expédition ne sera assurée pour les ventes réalisées à l'Hôtel des Ventes
L'Annexe situé au 18 Boulevard des Nations à Corbas (69960). Pour les ventes si-
tuées au 6 rue Marcel Rivière à Lyon (69002), vous pouvez notamment contacter

• MMaaiill  BBooxxeess  EEttcc.. Centre MBE 002 – 04 72 04 04 60
• TTrraannssppoorrtt  IIvvaann  VVEEZZZZOOLLII  – 06 12 36 35 06

À défaut du paiement par l'adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse,
le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l'adjudi-
cataire défaillant ; si le vendeur ne formule par cette demande dans un délai de trois
mois à compter de l'adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice
de dommage s intérêts dus par l'adjudicataire défaillant. 
En outre, la SVV BERARD-PERONse réserve de réclamer à l'adjudicataire défaillant,
à son choix : des intérêts au taux légal majoré de cinq points ; le remboursement des
coûts supplémentaires engendrés par sa défaillance ; le paiement de la différence
entre le prix d'
adjudication initial et le prix d'adjudication sur folle enchère s'il est inférieur, ainsi que
les coûts générés par les nouvelles enchères. La SVV BERARD-PERON se réserve
également de procéder à toute compensation avec des sommes dues à l'adjudi-
cataire défaillant. La SVV BERARD-PERON se réserve d'exclure de ses ventes fu-
tures tout adjudicataire qui aura été défaillant ou qui n'aura pas respecté les présentes
conditions générales d'achat. 

4. LES INCIDENTS DE LA VENTE
En cas de contestation, la SVV BERARD-PERON se réserve le droit de désigner l'ad-
judicataire, de poursuivre la vente ou de l'annuler, ou encore de remettre le lot en
vente. Dans l'hypothèse où deux personnes auront porté des enchères identiques
par la voix, le geste, par téléphone ou par le biais de la plateforme Internet Inter-
encheres-Live et réclament en même temps le bénéfice de l'adjudication après le
coup de marteau, le bien sera immédiatement remis en vente au prix proposé par
les derniers enchérisseurs, et tout le public présent pourra porter de nouvelles en-
chères. Pour faciliter la présentation des biens lors des ventes, la SVV BERARD-
PERON pourra utiliser des moyens vidéos. En cas d'erreur de manipulation pouvant
conduire pendant la vente à présenter un bien différent de celui sur lequel les en-
chères sont portées, la SVV BERARD-PERON ne pourra engager sa responsabilité,
et sera seul juge de la nécessité de recommencer les enchères. 

5. PRÉEMPTION DE L'ÉTAT FRANÇAIS
L'Etat français dispose d'un droit de préemption des œuvres vendues conformément
aux textes en vigueur. 
L'exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup de marteau, le re-
présentant de l'Etat manifestant alors la volonté de ce dernier de se substituer au der-
nier enchérisseur, et devant confirmer la préemption dans les 15 jours. La SVV
BERARD-PERONne pourra être tenue pour responsable des conditions de la préem-
ption par l'Etat français. 

6. PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE – REPRODUCTION DES ŒUVRES
La SVV BERARD-PERON est propriétaire du droit de reproduction de son catalogue.
Toute reproduction de celui-ci est interdite et constitue une contrefaçon à son préju-
dice. En outre, la SVV BERARD-PERON dispose d'une dérogation lui permettant de
reproduire dans son catalogue les œuvres mises en vente, alors même que le droit
de reproduction ne serait pas tombé dans le domaine public. Toute reproduction du
catalogue de la SVV BERARD-PERON peut donc constituer une reproduction illicite
d'une œuvre exposant son auteur à des poursuites en contrefaçon par le titulaire des
droits sur l'œuvre. 
La vente d'une œuvre n'emporte pas au profit de son propriétaire le droit de re-
production et de présentation de l'œuvre. 

7.  ASSURANCES
L'acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions et la SVV BE-
RARD-PERON décline toute responsabilité quant aux dommages que l'objet pour-
rait encourir, et ceci dès l'adjudication prononcée. Toutes les formalités et transports
restent à la charge exclusive de l'acquéreur et de sa responsabilité. 

8. INDÉPENDANCE DES DISPOSITIONS
Les dispositions des présentes conditions générales d'achat sont indépendantes les
unes des autres. La nullité de quelque disposition ne saurait entraîner l'inapplicabilité
des autres. 

9. COMPÉTENCES LÉGISLATIVES ET JURIDICTIONNELLES
Conformément à la loi, il est précisé que toutes les actions en responsabilité civile en-
gagées à l'occasion des prisées et des ventes volontaires et judiciaires de meubles
aux enchères publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l'adjudication ou
de la prisée. 
La loi française seule régit les présentes conditions générales d'achat. Toute contes-
tation relative à leur existence, leur validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et ac-
quéreur, et à leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Lyon
(France). 

10. PROTECTION DES BIENS CULTURELS. 
La SVV BERARD-PERON participe à la protection des biens culturels et met tout en
œuvre, dans la mesure de ses moyens, pour s'assurer de la provenance des lots mis
en vente dans ce catalogue. 
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VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES DU
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Prénom / Last name :

Adresse / Adress : 

Téléphone : Fax :
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- Les ordres d’achats sont une facilité pour les clients, les Commissaires-Priseurs ne sont pas responsables d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour
toute autre cause comme le mauvais fonctionnement d’une ligne téléphonique par exemple. 

Absentee order bids are a way to ease the bidders, therefore under any circumstance auctioneers are made responsible of missing a bid such as busy lines. 
- Les adjudicataires seront contactés par courrier, fax ou email selon les coordonnées fournies dès le lendemain de la vente et devront faire parvenir leur règlement
par retour. 

Successful bidders will be notified the following day of the auction by regular mail, fax or email regarding the information we have. Payment is expected right after
notifications arrive. 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, aux
limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessus (Les limites ne comprenant pas les frais de vente). 
I have read the conditions of sales and the buyer guideline, printed in the catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf
the following items within the limits indicated in euros. These limits do not include buyer’s premium and taxes. 

Les ordres d’achats ne seront pris en compte que si le présent formulaire est correctement rempli et joint d’une copie de votre pièce d’identité recto-verso et de votre RIB ou d’un chèque.
Bids will only be accepted if the present for is filled properly, and a passport copy and your bank references are joined. 
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131 détail 164 détail

152 détail 185 détail



AA.. ZZaaoo  WWOOUU--KKII  ((11992211--22001133)) Composition abstraite, 1988. Encre de
Chine. 103,5 x 107 cm. 110033  770000  €€

BB.. MMaarriiaa  EElleennaa  VVIIEEIIRRAA  DDAA  SSIILLVVAA  ((11990088--11999922)) Mars suspendu ou Chan-
deleur, 1969. HST SBD. 97 x 130 cm. 339966  550000  €€

CC.. VViiccttoorr  VVAASSAARREELLYY  ((11990066--11999977))  Vega-Sakk. Tapisserie d'Aubusson
tissée par Tabard. 261 x 253 cm. 7733  887700  €€

DD.. JJaaccqquueess  TTRRUUPPHHEEMMUUSS  ((11992222--22001177)) Intérieur de café, soir, circa
2010. HST. 115 x 115 cm. 5511  333300  €€

EE.. BBeerrnnaarrdd  BBUUFFFFEETT  ((11992288--11999999))  Clown à la fraise, 1998. HST SBG.
65 x 50 cm. 222266  660000  €€

FF.. RRoobbeerrtt  CCOOMMBBAASS ((nnéé  eenn  11995577)) L'Archer indien coiffé. Il paraît que
c'est un dieu mexicain, d'après quelqu'un de demi renseigné " 2009
Acrylique sur toile SHC. 6655  221100  €€

GG.. LLééooppoolldd  SSUURRVVAAGGEE  ((11887799--11996688)) La ville en bord de mer, 1916. 
HST SBD. 100 x 81 cm. 111122  668800  €€

HH.. KKeeeess  VVAANN  DDOONNGGEENN  ((11887777--11996688)) Dreaming of love, 1931. 
HST SHG. 38 x 55 cm. 116600  993300  €€

II.. EEuuggèènnee  BBOOUUDDIINN  ((11882244--11889988)) Port de Bordeaux animé, 1874.
HST SBG. 40,5 x 65 cm. 330000  448800  €€
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Nous sommes à votre disposition pour des expertises, estimations et ventes que vous voudriez bien nous confier dans nos spécialités
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